
Leistungen:

- 60 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Transfer im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus beim Hin- &

Rücktransfer zum Flughafen

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 1 x Flug nach Palma de Mallorca und zurück

- Flughafen-, Sicherheitsgebühren,

Luftverkehrsabgabe & Kerosinzuschlag

- Bustransfer vom Flughafen zum Hotel & zurück

- 6 x Übernachtung im 4-Sterne Hotel "THB Maria

Isabel“ in Playa de Palma

- 6 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 6 x Abendessen im Hotel als 3-Gänge-Menü oder

Buffet

- 1 x Halbtagesausflug Palma

- 1 x Eintritt Kathedrale Palma

- 1 x Ausflug Drachenhöhlen

- 1 x Eintritt Drachenhöhlen

- 1 x Ganztagsausflug Inselrundfahrt

- 1 x Bahnfahrt nach Sóller

- 1 x Bootsfahrt nach Sa Calobra

- 1 x Halbtagesausflug Valldemossa

- 1 x Eintritt Karthäuserkloster Valldemossa

- 1 x Ausflug Nördliche Insel & Formentor

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 21,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 7,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 21,00 €

Preis:

17.05.2024 - 23.05.2024 - THB Maria Isabel

Preis p.P. im DZ 1659,00 €

Preis p.P. im EZ 1858,00 €

Traumhaftes Mallorca - 7 Tage

… eine mediterrane Entdeckungsreise

Mallorca ist vielseitig: Die Insel verfügt über wunderschöne Landschaften, farbenfrohe Berghänge, traumhafte

Strände und zeigt uns bei dieser Reise ihre verschiedenen Gesichter. Mediterrane Lebensart zwischen

Olivenbäumen erlebt man hier ebenso, wie das zauberhafte Altstadt Flair von Palma. Die Landschaft der Insel ist an

der Küste von kleinen Buchten, Stränden und Klippen geprägt, während den Besucher im Landesinneren typisch

mallorquinische Ortschaften und Bergketten mit einer Höhe von bis zu 1.500 m erwarten. 

1. Tag Anreise 

Heute starten Sie zu Ihrer Reise nach Mallorca. Wir fahren Sie mit unserem Reisebus zum Flughafen. Von hier aus

fliegen Sie nach Palma de Mallorca. Anschließend erfolgt der Transfer zum Hotel.

2. Tag Palma 

Nach dem Frühstück statten wir der Hauptstadt Palma einen Besuch ab. Die wunderschöne Altstadt begeistert mit

vielen engen malerischen Gassen, die Sie bei unserem Stadtrundgang sehen werden. Außerdem besichtigen wir

natürlich die Kathedrale La Seu, die hoch über dem Hafen thront. Palma bietet die besten Einkaufsmöglichkeiten

der Insel. Nutzen Sie die freie Zeit für Einkäufe oder flanieren Sie am Hafen entlang.

3. Tag Drachenhöhlen 

Unsere Fahrt führt Sie heute zur Ostküste, bekannt durch ihre Salinenlandschaft, in das zauberhafte Städtchen Porto

Christo. Hier befinden sich die Coves del Drac (Drachenhöhlen), ein Tropfsteinhöhlensystem mit dem größten

unterirdischen See der Erde. Hier am Martelsee erwartet Sie ein besonderes Highlight: Dezent beleuchtete Boote

fahren über den See und dazu erklingt zauberhafte Musik. Auf dem Rückweg besuchen wir Mallorcas weltberühmte

Perlenfabrik.

4. Tag Inselrundfahrt 

Nach dem Frühstück starten wir zu einer besonderen Inselrundfahrt. Entlang der Nordwestküste haben Sie

wunderbare Aussichten auf das Tramuntanagebirge. Mit der Bahn geht es dann durch herrliche Orangenhaine nach

Sóller und weiter bis zum Hafen Port de Sóller. Auf dem Boot fahren Sie nun vorbei an gigantischen Felskulissen

nach Sa Calobra. Der Torrente de Pareis, der zu den bekanntesten Canyons am Mittelmeer gehört, schneidet sich ca.

vier Kilometer lang durch die mallorquinische Bergwelt. Auf der Rückfahrt haben Sie wunderschöne Ausblicke auf

die Oliventerrassen.

5. Tag Valldemossa 

Valldemossa ist ein zauberhaftes Bergdörfchen und vor allem bekannt durch den Komponisten Frédéric Chopin, der

dort einen Winter mit der französischen Schriftstellerin George Sand verlebte. Sie besichtigen das ehemalige

Kartäuserkloster, in dem das Liebespaar in dieser Zeit lebte.

6. Tag Nördliche Insel & Formentor 

Heute besuchen Sie den kleinen Wochenmarkt in Sineu, ein kleiner Ort in traumhaft ruhiger und ländlicher

Umgebung. Hier lässt sich Mallorca in seiner ursprünglichen Form entdecken: wunderschöne Kleinode, alte

Architektur, atemberaubende Landschaft und einige Wasser- und Windmühlen. Eine kleine Mittagspause

verbringen Sie im reizvollen Hafenort Port de Pollenca. Anschließend geht es weiter zur Formentorhalbinsel. Am

Aussichtspunkt Mirador Es Colomer können Sie fantastische Ausblicke genießen.

7. Tag Abreise 

Heute treten wir unseren Rückflug an.

THB Maria Isabel

Das 4-Sterne-Hotel "THB Maria Isabel“ befindet sich in Playa de Palma. Genießen Sie hier das wunder schöne,

mediterrane Ambiente der Umgebung. Sie wohnen nur fünf Gehminuten vom Strand entfernt. Das Hotel verfügt

über einen Außenpool sowie ein Wellnesscenter mit Innenpool und Sauna. W-LAN nutzen Sie in allen Bereichen des

Hotels kostenfrei. Alle Zimmer sind klimatisiert, hell und geräumig. Es handelt sich um ein Adults-only-Hotel.
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